

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



MUSA SIKKIMENSIS EVER RED ®



Persistant Vert

Musa sikkimensis Ever Red est avec reflectse de
feuilles larges et
bananier d'ornement, appréciée pour ses grandes feuilles
elancées
elancées
elancées
et est avec reflectse de
feuilles larges et
bananier d'ornement, appréciée pour ses grandes feuilles
elancées
elancées
elancées
et est avec riefletse de
feuilles larges et
elancées
elancées
elancées
egions himalayennes, il offre une excellente rusticité (-10°C),
ce qui le distingue des autres bananiers. Sa croissance
rapide et spo altre tropicale en font un choix parfait pour
apporter une touche exotique aux jardins tempérés.

décoratif.

Comment utiliser le Musa sikkimensis Ever Red ® ?

Le **Musa sikkimensis Ever Red** ® est idéal pour créer une ambiance tropicale. En pleine terre, il s'intègre parfaitement dar les massifs exotiques ou en isolé pour valoriser son port unique. En pot, il peut orner terrasses et balcons ensoleillés. Sa hauteur et son feuillage dense en font également un **excellent brise-vue** ou une plante de fond dans une haie décorative.

Associé à d'autres végétaux tropicaux, il apporte structure et couleur aux compositions paysagères.

Quels conseils pour réussir la culture du Musa sikkimensis Ever Red ® ?

Le **Musa sikkimensis Ever Red** ® se plante au printemps dans un sol riche, bien drainé et légèrement acide. Espacez chaque plant d'au moins 2 mètres pour permettre son développement. Un arrosage régulier est essentiel, surtout en périod de croissance. Apportez un engrais organique riche en potassium pour stimuler la vigueur et la coloration des feuilles. Taille les feuilles abîmées en fin d'hiver pour conserver une allure soignée. Un paillage au pied protégera les racines durant les périodes de gel.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/él : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73 7